
Zápisnica z riadneho zasadnutia 

Obecného zastupiteľstva obce Svederník  

konaného dňa 14.12.2022 

 

 

 
Prítomní poslanci:   p. Eva Maťková, Ing. Eva Chrustová, Ing. Martina Dianišková,                            

Ing. Dana Mažgútová, PhD., Ing. Peter Zajac a Ing. Roman Ďuračík 

 

Ospravedlnení poslanci : Ing. Pavol Králik, ktorý ešte nezložil sľub poslanca 

 

Prítomní pracovníci obce:    Ing. Elena Šuteková – hlavný kontrolór obce  

                                                 p. Mája Babišová – zamestnankyňa obce – zapisovateľka 

                                                 p. Božena Kocianová – zamestnankyňa obce 

                                                  

K bodu 1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Na začiatku riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Svederník zaznela štátna hymna 

Slovenskej republiky - všetci prítomní povstali. 

Po odznení štátnej hymny starosta obce  Mgr.  Roman  Lisický  privítal  na  riadnom  zasadnutí  OZ  

obce  Svederník  všetkých  prítomných a skonštatoval,  že  OZ  je spôsobilé  rokovať a je schopné 

uznášať sa,  nakoľko v čase otvorenia zasadnutia OZ boli prítomní 6-ti poslanci so zloženým 

sľubom poslanca obecného zastupiteľstva a jeden poslanec, ktorý zložil sľub dodatočne 

a/  starosta obce určil:  

 zapisovateľku – Máju Babišovú 

 overovateľov zápisnice – Ing. Romana Ďuračíka a p. Evu Maťkovú  

b/  do návrhovej komisie bol zvolený Ing. Peter Zajac  

 

K bodu 2/ Schválenie programu rokovania OZ 

Starosta  obce  predložil   poslancom  OZ  Návrh  programu  rokovania  podľa pozvánky  zo  dňa  

7.12.2022. Poslanci pristúpili k hlasovaniu a odsúhlasili  Program rokovania OZ ako celok, ktorý bol  

schválený  nasledovne:  

  1.    Otvorenie zasadnutia 

  a)    určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  b)    voľba návrhovej komisie 

  2.   Schválenie programu rokovania OZ      

  3.    Zloženie sľubu poslanca novozvoleného obecného zastupiteľstva obce 

  4.    Určenie platu starostu obce 

  5.    Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.1/2022 o poplatku za komunálne 

odpady 

         a drobné stavebné odpady 

  6.    Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.2/2022 o výške mesačného príspevku za  

         pobyt dieťaťa v materskej škole Svederník 

  7.    Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.3/2022 o poplatkoch za služby 

         a prenájmy obecného majetku 

  8.    Programový rozpočet obce Svederník na roky 2023-2025 

  9.    Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2023 

10.    Rôzne 

11.    Diskusia 

12.    Návrh na uznesenie 

13.    Záver 



 

K bodu 3/ Zloženie sľubu poslanca novozvoleného obecného zastupiteľstva obce  
Prítomný poslanec novozvoleného obecného zastupiteľstva Ing. Pavol Králik sa nezúčastnil 

ustanovujúceho zasadnutia č.4/2022 a preto sľub poslanca zložil dodatočne na najbližšom zasadnutí 

Obecného zastupiteľstva v zmysle § 26 Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov pristúpil k zloženiu sľubu, ktorý prečítal starosta obce Mgr. Roman Lisický v 

znení: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 

záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne 

záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného zastupiteľstva ich budem 

uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“  
Ing. Pavol Králik potvrdil prečítaný sľub svojím sľubujem. 

Text sľubu je napísaný na osobitnom papieri spolu s  abecedným zoznamom novozvolených 

poslancov. Poslanec podpísal sľub poslanca obecného zastupiteľstva a následne mu bolo odovzdané 

osvedčenie o zvolení. Starosta obce poblahoželal  novozvolenému poslancovi OZ.  

Mgr. Roman Lisický po zložení sľubu poslanca skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé 

rokovať a je schopné uznášať sa, nakoľko sú prítomní všetci 7 poslanci so zloženým sľubom poslanca 

obecného zastupiteľstva obce Svederník. 

 

 

 

K bodu 4/  Určenie platu starostu obce 
V zmysle zákona č. 253/1994 Zb. a zákona č. 154/2011 Z. z. o právnom postavení a platových 

pomeroch starostov obcí a primátorov miest, obecné zastupiteľstvo plat starostu obce raz ročne 

prerokuje. Starostovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom 

hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za 

predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 (alebo násobku podľa § 4 ods. 7). V zmysle 

horeuvedených právnych predpisov je plat starostu obce Svederník stanovený zákonom vo výške 2,20 

násobku priemernej mesačnej mzdy v národnom hospodárstve k 1.1. príslušného kalendárneho roka. 

Obecné zastupiteľstvo môže rozhodnutím plat starostu zvýšiť až o 60%. Starosta obce stručne 

zhodnotil svoje dvanásť ročné pôsobenie na poste starostu, dosiahnuté úspechy a predstavil vytýčené 

ciele do ďalšieho obdobia. Poslanci OZ konštatovali, že rozsah a náročnosť úloh starostu obce sa 

neustále zvyšujú a starosta obce dosiahol v uplynulom období pri zabezpečovaní výkonu prenesenej 

pôsobnosti štátnej správy ako aj pri výkone samosprávnej pôsobnosti obce veľmi dobré výsledky. 

Poslanci spoločne zhodnotili pôsobenie starostu obce na svojom poste za uplynulé volebné obdobie. 

Následne sa uzniesli na nasledovnom závere:  

 základný plat starostu obce je zo zákona 2,20 násobok priemernej mzdy v národnom                    

hospodárstve, ktorý navrhujú zvýšiť o 40 %  základného platu 

 

Určenie platu starostu nadobúda účinnosť  od 01.12.2022. 

 

Poslanci OZ diskutovali o zvýšení v rozpätí 40 – 45 %, pričom pri návrhu 40 % hlasovala 

nadpolovičná väčšina prítomných poslancov s možnosťou prehodnotenia po roku na základe 

odvedenej práce a tiež stabilnejšej situácie vo vývoji cien energií a inflácie.  

 

 

K bodu 5/  Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.1/2022 o poplatku za komunálne 

                   odpady a drobné stavebné odpady 

 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslancom OZ zaslané vopred ako aj zverejnené na úradnej 

tabuli obce. Neboli vznesené žiadne námietky alebo pripomienky zo strany verejnosti. 

 

V tomto bode programu starosta obce Mgr. Roman Lisický predložil prítomným poslancom OZ na 



prerokovanie a schválenie návrh VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady, ktoré bolo v zákonnej lehote zverejnené na úradnej tabuli obce. Potreba 

vypracovania nového VZN vyplynula z dôvodu rastúcich cien na likvidáciu odpadov, ďalej starosta 

obce uviedol, že rok 2023 bude prechodným rokom na zavedenie systému množstevného zberu 

komunálneho odpadu, kde sa počas roku 2023 uskutoční čipovanie smetných nádob a systém bude 

presne zaznamenávať koľko komunálneho odpadu vyprodukujú jednotlivé domácnosti. Systém 

množstevného zberu bude k domácnostiam, ktoré separujú komunálny odpad spravodlivejší a bude 

motivovať všetky domácnosti k separovaniu odpadov, ktoré vyprodukujú. Obec Svederník týmto 

nariadením vymedzuje v zmysle hierarchie odpadového hospodárstva podrobnosti o nakladaní s 

komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Svederník s cieľom 

zabezpečiť ochranu zdravých životných podmienok obyvateľov obce a životného prostredia v obci. 

Toto VZN je záväzné pre všetky fyzické osoby, ktoré sa zúčastňujú na nakladaní s komunálnymi 

odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi a pre všetky fyzické osoby – podnikateľov, právnické 

osoby, ktoré sa zúčastňujú na nakladaní s komunálnymi odpadmi pochádzajúcimi z územia obce 

Svederník. Obec Svederník stanovuje sadzbu poplatku fyzickej osobe, ktorá má v obci trvalý alebo 

prechodný pobyt vo výške 34,- EUR/kalendárny rok, - pre chaty a chatovú oblasť 35,- EUR za 

nehnuteľnosť/kalendárny rok, právnickým a fyzickým osobám – podnikateľom, ktorí užívajú 

nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na území obce na účel podnikania za 1 ks odpadovej nádoby o objeme 

120 l poplatok vo výške 85,- EUR/kalendárny rok.  

 

Prítomní poslanci OZ jednohlasne schválili VZN č. 1/2022 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a 

drobnými stavebnými odpadmi ako celok s účinnosťou od 01.01.2023  

 

 

K bodu 6/ Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.2/2022 o výške mesačného  

                  príspevku za  pobyt dieťaťa v materskej škole Svederník 

 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslancom OZ zaslané vopred ako aj zverejnené na úradnej 

tabuli obce. Neboli vznesené žiadne námietky alebo pripomienky zo strany verejnosti. 

 

Návrh VZN č.2/2022 určuje výšku príspevku  dieťaťa   na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt detí 

v materskej škole za : celodenný pobyt dieťaťa v MŠ v sume 23,00€ / mesiac   

                                    polovičný pobyt dieťaťa  v MŠ v sume 15,00 € / mesiac 

Ďalej návrh VZN č.2/2022 určuje výšku príspevku na stravovanie a nákup potravín podľa vekových 

kategórií stravníkov v nadväznosti na odporúčané výživové dávky. Na základe príslušnej legislatívy, 

zákonný zástupca dieťaťa uhrádza výšku finančného príspevku na stravovanie vo výške nákladov na 

nákup potravín podľa vekových kategórii v súlade s finančnými pásmami, doposiaľ sa vyberali 

príspevky na nákup potravín v druhom finančnom pásme. 

Vo VZN číslo 2/2022 zostala výška príspevku v druhom finančnom pásme. 

Ministerstvom školstva SR bola schválená vyhláška s účinnosťou od 01.01.2023 v ktorej boli zvýšené 

poplatky v jednotlivých finančných pásmach vzhľadom na zvyšujúce sa ceny potravín. Pôvodne boli 

v platnosti tri finančné pásma, od 1. 1. 2023 bude v platnosti päť nových finančných pásiem.  

 

 

Schválené finančné pásmo č. 2 predstavuje čiastku na :  

 

                            dieťa v MŠ s celodennou stravou      - 1,90 €/deň 

 

                            dieťa v MŠ s poldennou stravou        - 1,55 €/1/2 deň 

 

                            zamestnanec školy                             - 2,20 € 

 



Finančný limit na zaplatenie režijných nákladov v školskej jedálni na jeden deň:  

 

                             dieťa v MŠ s celodennou stravou (desiata + obed + olovrant)                -  0,50.-€  

 

                             dieťa v MŠ s poldennou stravou (desiata + obed)                                   -  0,41.-€  

 

                             zamestnancov školy (obed)                                                                     -  0,55.-€ 
                    

Poslanci OZ schválili VZN č.2/2022 o výške mesačného príspevku na za pobyt dieťaťa v materskej 

škole Svederník ako celok a nadobúda účinnosť od 01.01.2023.  

 

 

K bodu 7/  Všeobecné záväzné nariadenie obce Svederník č.3/2022 o poplatkoch za služby 

                   a prenájmy obecného majetku 

 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslancom OZ zaslané vopred ako aj zverejnené na úradnej 

tabuli obce. Neboli vznesené žiadne námietky alebo pripomienky zo strany verejnosti. 

 

Predmetom návrhu všeobecne záväzného nariadenia č.3/2022 o poplatkoch za služby a prenájom 

obecného majetku je stanoviť poplatky za služby, ktoré obec poskytuje a ktoré nie sú uvedené v 

iných právnych predpisoch.  

Obec Svederník je oprávnená vyberať a vymáhať poplatky za úkony a služby v súlade s 

ustanovením § 4 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 

Poslanci hlasovali za návrh VZN č.3/2022 o poplatkoch za služby a prenájmy obecného majetku  

jednohlasne ako celok s účinnosťou od 01.01.2023. 

  

 

 

 K bodu 8/  Programový rozpočet obce Svederník na roky 2023-2025 
 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslancom OZ zaslané vopred. 

 

Návrh Programového rozpočtu obce Svederník vypracovala a prezentovala ekonómka obce pani 

Božena Kocianová. 

 

Na schválenie je predložený návrh Programového rozpočtu obce Svederník na rok 2023 a je 

zostavený ako prebytkový, pričom predpokladá:  

- celkové príjmy vrátane PFO           916 610,28 €  

- celkové výdavky vrátane VFO       862 345,42 €  

- prebytok rozpočtu s FR                 + 54 264,86 €  

- prebytok rozpočtu bez FR             - 5 478,00 €  

 

K návrhu Programového rozpočtu na roky 2023-2025 v súlade s § 18f ods. 1 písm. c) zákona 

Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

predložila Odborné stanovisko  hlavná kontrolórka obce Svederník Ing. Elena Šuteková. 

 

Pri spracovaní odborného stanoviska  vychádzala z posúdenia predloženého návrhu z nasledovných 

hľadísk: 

 

1. Zákonnosť predloženého návrhu rozpočtu 

2. Metodickej správnosti predloženého návrhu rozpočtu 



 

Ing. Elena Šuteková skonštatovala, že predložený návrh je postavený s primeranou rezervou a 

dôrazom na neistotu napĺňania podielových daní.  

Ďalej skonštatovala, že pre rok 2023 pretrváva pre samosprávy veľká výzva, ktorá nemá historický 

základ – stav a budúci vývoj cien energií, čo bude práve v roku 2023 kulminovať s poukazom na 

avizované rastúce ceny energií ako aj rozvinutú infláciu s dôrazom na nestabilnú politickú situáciu a 

zatiaľ neschválený Zákon o štátnom rozpočte. Aj z toho dôvodu odporučila ako vedeniu obce, tak aj 

poslaneckému zboru, byť veľmi opatrní pri plánovaní a realizovaní odvážnych investičných akcií, 

ako aj sledovať vývoj napĺňania príjmov a tomu operatívne prispôsobovať čerpanie výdavkov vrátane 

korekcie samotného rozpočtu, čo bude veľká výzva pre budúce obdobie, a to nielen pre rok 2023. Je 

možné len veriť, že rok 2023 bude stabilizujúcim rokom pre rast cien energií ako aj inflácie. 

V závere stanoviska uviedla, že  Návrh Programového rozpočtu obce Svederník na roky 2023-2025 

je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi SR.  

Na základe uvedených skutočností odporučila obecnému zastupiteľstvu v obci Svederník  

schváliť Programový rozpočet obce Svederník na rok 2023 a návrh viacročného rozpočtu na roky 

2024 – 2025 zobrať na vedomie. 

 

Poslanci OZ schválili návrh rozpočtu na rok 2023 a zobrali na vedomie návrh viacročného rozpočtu 

na roky 2024-2025. 

 

 

 

K bodu 9/  Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2023 

 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslancom OZ zaslané vopred ako aj zverejnené na úradnej 

tabuli obce.  

 

 

Hlavná kontrolórka obce Ing. Elena Šuteková oboznámila prítomných poslancov OZ s plánom 

kontroly na I. polrok 2023. 

V súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, ako aj v súlade so zákonom č. 357/2015 z. z. o finančnej kontrole a audite a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov obce, činnosť hlavnej kontrolórky vychádza hlavne z analýzy 

aktuálneho stavu a z toho vyplývajúcich požiadaviek pre zameranie kontrolnej činnosti a z analýzy 

výsledkov hospodárenia obce a organizácií zriadených obcou a je zameraná na:  

- Finančné kontroly s cieľom preveriť povinnosti vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych 

predpisov,  

- Vykonanie kontrol na základe požiadania obecného zastupiteľstva v súlade s ustanoveniami § 18f 

ods. 1 písm. h/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 

Poslanci OZ schválili Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2023 a zároveň 

poverili  hlavnú kontrolórku obce vykonať kontroly v súlade so schváleným Plánom kontrolnej 

činnosti na 1. polrok 2023  

 

 

  

K bodu 10/  Rôzne 
 

Starosta obce Mgr. Roman Lisický informoval poslancov OZ o oslovení neposlanca z miestnej časti 

Zárieč-Keblov, pána Mariána Kubíka  o ochote stať sa členom športovej komisie, oslovený pán 

Marián Kubík s členstvom v športovej komisii súhlasil.  

 



Poslanci OZ dodatočne schválili neposlanca, pána Mariána Kubíka za člena športovej komisie. 

 

 

 

Mgr. Roman Lisický informoval poslancov obecného zastupiteľstva o zámere  znovu vypísať v  roku  

2023 verejnú súťaž na prenájom nebytových priestorov v kultúrnom dome vo Svederníku, 

kde je možnosť prenájmu nebytových priestorov v bývalom obchode Želka, ktorý už ukončil svoju 

činnosť alebo v podkroví kultúrneho domu.   

 

Ďalej starosta informoval o právoplatnom územnom rozhodnutí na stavbu tretej etapy chodníka od 

križovatky pri kultúrnom dome smerom k novovznikajúcej IBV Podháj a stavebnom povolení na 

obnovu budovy starej školy v Keblove (obecný dom). 

 

 

Na konci tohoto bodu programu poďakoval Mgr. Roman Lisický všetkým poslancom obecného 

zastupiteľstva, hlavnej kontrolórke obce Svederník Ing. Elene Šutekovej a tiež zamestnancom obce 

Svederník za odvedenú prácu počas celého, náročného roku a zaprial im do Nového roku pevné 

zdravie a veľa síl na zvládanie nových úloh a výziev.  

 

K bodu 11/  Diskusia  
 

Ing. Peter Zajac poďakoval v mene všetkých poslancov OZ za dobre vykonanú prácu starostovi obce 

Mgr. Romanovi Lisickému, hlavnej kontrolórke Ing. Elene Šutekovej ako aj všetkým zamestnancom 

obecného úradu, ktorí sa podieľali na chode obce Svederník počas celého tohto  náročného obdobia. 

V krátkosti zhrnul dosiahnuté výsledky práce, ktoré prispeli k lepšej občianskej vybavenosti 

a bezpečnosti obyvateľov žijúcich na území obce Svederník. 

Z pohľadu poslanca obecného zastupiteľstva, priblížil novým poslankyniam obecného zastupiteľstva 

problematiku niektorých projektov a finančné náklady na chod obce, aby sa postupne dostali 

k informáciám, ktoré im ozrejmia projekty a fakty o stave a chode obce Svederník. 

 

Ďalej Ing. Peter Zajac ako predseda finančnej komisie predniesol návrh na stretnutie komisie 

začiatkom februára roku 2023, aby komisia mohla prehodnotiť finančnú kondíciu obce ohľadom 

nárastu cien plynu a elektrickej energie. Členovia komisie súhlasili s jeho návrhom a dohodli si 

zasadnutie hneď ako budú k dispozícii faktúry za plyn a elektrickú energiu.  

 

Pani Eva Maťková, predsedkyňa  komisie kulturno – školskej a sociálno – zdravotnej informovala 

poslancov obecného zastupiteľstva o priebehu zasadnutia tejto komisie priamo v budove materskej 

školy vo Svederníku za účasti riaditeľky školy Mgr. Martiny Krškovej a starostu obce Mgr. Romana 

Lisikého. 

 

Pani poslankyňa Ing. Dana Mažgútová, PhD. predložila niektoré požiadavky obyvateľov z miestnej 

časti Zárieč-Keblov nazývanej  Lipová Alej, ktorými by sa mali členovia komisie a aj  poslanci OZ 

priebežne zaoberať, a to : 

 

 Upraviť  www stránku obce s cieľom zvýšenia jej prehľadnosti 

 

www stránka obce bola upravená v roku 2022 

 

 Zverejniť kontakty na členov obecného zastupiteľstva 

 

e-mailové adresy členov obecného zastupiteľstva budú poskytnuté záujemcom  na požiadanie 

 



 

 Sfunkčniť obecný rozhlas vo všetkých častiach Lipovej Aleje 

 

V dobe elektronizácie je táto požiadavka už neaktuálna, nakoľko sú odosielané všetky 

dôležité oznamy obecného úradu formou sms správ, každému občanovi obce, ktorý si o túto 

službu požiadal   

 

 Riešenie bezpečností detí pri prechádzaní detí od zastávky do Lipovej Aleje 

 

Projekt realizácie dostavby chodníka smerom k Jednote  je jednou z prioritných zámerov 

starostu obce a poslancov OZ, nakoľko im nie je ľahostajná bezpečnosť všetkých detí ktoré 

v obci žijú. 

 

 Riešenie napojenia sa cez kanál na cyklotrasu 

      

            Štúdia premostenia vážskeho kanála je zo strany ŽSK vypracovaná  

 

 

 Kanalizácia vo Svederníku 

 

Projekt vypracovaný, zhotoviteľom bude spoločnosť Sevak,a.s. 

 

 Riešenie odvozu trávy a konárov zo stromov – veľkokapacitné kontajnery 

 

Podľa zákona o odpadoch sú domácnosti povinné spracovávať bio odpad, obec Svederník 

ponúka občanom dve možnosti na spracovanie bio odpadov:  

 prvá je možnosť spracovania bio odpadu v domácich kompostéroch, čo robí väčšina 

domácností v obci asi 98%  

 druhá možnosť je vývoz bio odpadu v nádobách na to určených, ktoré si pôvodca bio 

odpadu uhradí na vlastné náklady  

 

            Pristavenie kontajnerov by znamenalo premietnutie sumy za vývoz kontajnerov s bio 

            odpadom do poplatku za komunálny odpad aj pre domácnosti, ktoré si bio odpad spracúvajú 

            v domácich kompostéroch. Vízia do budúcnosti je spojiť sa s viacerými obcami a spracúvať 

            bio odpad spoločne. 

 

 Osvetlenie cyklochodníka 

 Premenovanie miestnej časti Zárieč-Keblov na Lipová Alej 

 Bankomat 

 Prístup k mostíku cez Dlhopoľku 

 Rozšírenie detského ihriska 

 Rozmiestniť koše na psie exkrementy 

 Výučba anglického jazyka v materskej škole 

 Spájanie aktivít detí z materskej školy so seniormi 

 Jánske ohne 

 Svedernícka kvapka krvi 

 

Komisia kulturno – školská a sociálno – zdravotná sa bude týmito požiadavkami priebežne zaoberať, 

ale nateraz vyjadrili názor všetci členovia komisie, že je potrebné riešiť problematiku stabilizácie 

energetických nárokov a každodennej prevádzky budovy materskej školy.   

 

Ďalej sa Ing. Dana Mažgútová, PhD. zaujímala o uznesenie číslo 26/2022, v ktorom bola schválená 



dotácia na záujmové voľnočasové vzdelávanie pre súkromnú spoločnosť Juventas Žilina, a.s. pre 22 

detí vo výške 60€/ dieťa s účinnosťou od 1.1.2023. Zdôraznila, že finančné prostriedky by mali 

prioritne poskytovať pre materskú školu, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a hľadať 

možnosti, ako nezvyšovať poplatky pre rodičov.  

Poslanci OZ odsúhlasili žiadosť o dotáciu  spoločnosti Juventas Žilina, a,s, s odôvodnením, že 

investícia do detí na rozvíjanie ich talentov a pre zmysluplné využite voľného času je tým správnym 

rozhodnutím a ide o podporu detí s trvalým pobytom v obci Svederník.  

 

Ing. Martina Dianišková predniesla požiadavku na zachovávanie tradícii  pri stavaní májov a tiež na 

zorganizovanie obecného plesu. 

 

Pán starosta podotkol, že takýmto aktivitám je naklonený, ale aj pri organizácii takýchto podujatí je 

potrebné, aby sa spolupodieľali aj občania ako dobrovoľníci, nech všetky povinnosti s organizáciou 

nespočívajú len na pleciach pracovníkov obecného úradu. 

 

 

 

 

K bodu 12/ Návrh uznesení  
Návrhová komisia prečítala všetky návrhy uznesení, ktoré boli prijaté na riadnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

 

K bodu 13/ Záver  
Nakoľko bol vyčerpaný posledný bod programu riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce, 

starosta obce Mgr. Roman Lisický poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vo Svederníku dňa 14.12.2022 

 

 

 

Zapísala: Mája Babišová                                                     ........................................................... 

 

 

Zápisnicu overili: 

 

p. Eva Maťková                                                                   ............................................................ 

 

 

Ing. Roman Ďuračík                                                                 ............................................................ 

 

 

 


